

VIJESTI

Uršulinsko Povjerenstvo za Pravdu,
Mir i cjelovitost Stvorenja

PROVINCIJA
FRANCUSKA-BELGIJA-ŠPANJOLSKA



MEĐUNARODNA TRGOVINA LJUDIMA

Nakon dvije godine traženja, razmišljanja i podijele među sestrama u lokalnim zajednicama i na provincijalnim susretima, te u dogovoru sa suradnicima u pastoralu i u našim odgojnim ustanovama, predložile smo da ova godina bude posvećena odrasloj mladeži s ciljem da ih se više senzibilizira za gore navedenu temu. Predložile smo im :

12. veljače 2011.
poludnevno razmišljanje o temi
međunarodne trgovine ljudima.

Okupilo se osam mladih žena, studentica u Parizu, otvorenih i motiviranih i tri sestre uršulinke iz Povjerenstva za Pravdu, Mir i cjelovitost Stvorenja iz naše provincije da bi si zajedno postavile slijedeće pitanje:



Što ako ropstvo nije ukinuto?

Posvetiti jedno poslijepodne, informirati se i razmišljati o toj temi – bio je pun pogodak !

Informacije smo primile preko video zapisa, pisanih svjedočanstava, prezentacija koje smo izabrale zbog kvalitetnih podataka, različitih situacija, blizine događanja jer je većina žrtava pretrpjela nasilje u pariškoj regiji te zbog određene objektivnosti u načinu izlaganja samih činjenica kad je u pitanju trgovina ljudima.

Zahvaljujući tim sredstvima mogle smo osobno i u skupinama razmišljati koje su okolnosti trgovine ljudskim robljem : osobe koje su uključene i raširenost mreže, zemlje koje sudjeluju i putevi kojima se to događa te razni drugi motivi trgovanja : npr. trgovina ljudima s ciljem prostituiranja, prodaje ljudskih organa, prisilnog rada ili nešto drugo. Kad su u pitanju mlade žene i djeca trgovina se događa s pristankom obitelji ili žrtvi bliskih osoba ...



← Jedno od sredstava animiranja ostvareno zahvaljujući francuskom Caritasu
www.contrelatraite.org

Mogle smo si posvjestiti odgovore koje daje društvo, uvidjeti važnost educiranja kako iskorijeniti nevolje ili izbjeći slične zamke. Potrebno je ozbiljno se informirati.

Također međusobno smo podijelile što osjećamo kad je osoba prezerena ili kad su gažena njena temeljna ljudska prava, što osjećamo kad čujemo za nevolju žrtava trgovine ili vidimo sliku žene-objekta otkrivene čitavoj javnosti.



Konačno, uvidjele smo važnost konkretnog, jasnog i sustavnog djelovanja u promoviranju ljudskog dostojanstva, posebno dostojanstva žene.

Na kraju ovog susreta bio je trenutak za molitvu. Kao poticaj za produbljivanje poslužila nam je montaža na temu "Pozvane smo angažirati se u službi dostojanstva ljudske osobe na Anđelin način". Montaža je pripravljena fotografijama učenika naših uršulinskih škola s različitih kontinenata i popraćena riječima svete Anđele, izljevajući tako u srca i uršulinsku duhovnost.



Anđela Merici nam govori :

»Ljubav usmjeruje sve stvari na Božju čast i korist duša !« Spomen 2, 6

»Bog želi samo vaše dobro i radost !« Pravilo 10, 18

Neka ove riječi oblikuju naše srce da bi se zajedno angažirali u službi života za sve, poštivajući dostojanstvo svake ljudske osobe !

VODA



Ove školske godine 2010/11., u prvom polugodištu (od kolovoza do veljače), radili smo na dimenziji **VIDJETI**.

Svaka zajednica pozvana je održati zajednički sastanak, a kao poticaj poslužila je **izložba fotografija Yanna Arthusa Bertranda »Voda – životno blago«** preporučena od strane francuskog Ministarstva za nacionalni odgoj i ekologiju. Vidi :

<http://www.ledeveloppementdurable.fr/eau/>

Za drugi susret predložena su dva pomagala : **knjižica « Voda za život »** koju su pripremili oci franjevci da bi nam posvjestili izazove kad je u pitanju voda,

<http://www.ursulines-ur.org/media/files/waterFr.pdf>

i **animirani film o štednji vode i energije**, kao poticaj na razmišljanje što možemo promijeniti u načinu života kako bi sačuvali naš planet.



Evo nekoliko odgovora iz zajednica :

Imale smo dva susreta o vodi na temelju izložbe **»Voda – životno blago«**.

Započele smo podjelom nad riječju Božjom iz Ez 47, 1-12. Nakon toga, gledajući izložene fotografije najviše su nas se dojmili kontrasti. Evo jednoga : koja razlika između kaplje vode na kukcu skarabeju usred pustinje i vode u bazenima vila južne Francuske ! Nije bilo dovoljno vremena za sve što smo htjele podijeliti na zajedničkom sastanku. Zajednica se jednodušno složila : želimo nastaviti.

Za drugi susret izložba je bila u velikoj zajedničkoj sobi. Ovaj put smo razmišljale o naslovima i komentarima ispod fotografija. Neki podaci su nas zaprepastili : više od milijarde ljudi nema pristup pitkoj vodi. Naš zaključak je : mi ne znamo puno o vodi. 76% vode ima naš mozak ? Voda kao patološki prijenosnik ? Voda kao uzrok socijalne nejednakosti ?

Na kraju susreta smo se uvjerile : zaista, imamo još puno toga za naučiti !

Nakon što smo otpjevale Pjesmu stvorenja pogledale smo montažu koju nam je poslalo Povjerenstvo JPIC na temelju izložbe **»Voda – životno blago«**, Razmišljale smo i razgovarale prema predloženim etapama. Na kraju svake podjele zahvaljivale smo za vodu koja je tako čudesna i izaziva u nama divljenje. Odgovorne smo za čovječanstvo i vidimo važnost posvješćivanja i razmišljanja nad svjetskom stvarnošću. Pozvane smo činiti zajedno. Imamo odgovornost odgoja mladih. Poster o izložbi su izvješeni na raznim mjestima u našim školskim ustanovama i koriste se u nastavnim aktivnostima.

Pogledale smo **animirani film**. Evo nekoliko reakcija sestara : sve smatraju da je dinamičan, zabavan, simpatičan i praktičan. Rasipanje je jasno posvješćeno, ali bez pesimizma. Neke geste i čini su mogući : npr. zatvoriti slavinu, sniziti tempeteruru radijatora već prema tome je li dan il noć, ugasiti svjetlo... Trudimo se biti pažljivije prema svemu. U kapelici smo već isprobale štedne lampe. Svaka od nas je svijesna osobne odgovornosti na tom području !

Tijekom drugog polugodišta šk. god. 2010/11. (od ožujka do srpnja), radili smo na dimenziji **PROSUDITI**.

U Kući Riječi u Beaugency-u održan je 2-3. travnja 2011. tečaj **« Voda u Bibliji »** na kojem su sudjelovale delegirane sestre iz svake zajednice. Bilo je to vrlo snažno vrijeme podjele nad tekstovima Starog i Novog Zavjeta, pogledale smo DVD "Home" i pozvale dva predavača : jedan nam je govorio o vodi u Svetom pismu, a drugi o pitanjima privatizacije i opće namjene vode prema socijalnom nauku Crkve.



Tijekom svibnja i lipnja su delegirane sestre svoje iskustvo prenjele zajednicama koristeći se biblijskim tekstovima i dokumentima socijalnog nauka koji govore o vodi.

Tijekom školske godine 2011/12. želimo produbiti naše razmišljanje o vodi i proširiti ga razmišljanjem o ekološkim izazovima što će nas voditi prema :

DJELOVATI I PODIJELITI NAŠE ISKUSTVO.

Održat će se veliki provincijalni susret za sestre, naše suradnike laike i mlade koji su bliski našim zajednicama na temu :

**Ekologija,
izazov stvaranja dugotrajnog zajedničkog života
17 - 18. ožujka 2012.**

